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TpanaucTop KpeMHUEBBbIH ILJTAHAPHBIH € KauaaoM M-TUMA.
r  Ilpexnasnaven aAns npumelenus B yCHAUTEJbHBIX W
MCPEKMOYAIOIMX CXCMaX . BBIITYCKAeTCs B IL1ACTMACCOBOM KOPIIYCe
- C XKECTKMMMU BbIBoaMu, THIT Kopiiyca KT-26. Macca TpaHaucTopa
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prTHSHd xapakrepuctuky 11pu Ucn = 25 B, Ic = 100 MA

= +25°C, HE MCHCE .....ooneeneeiieneannn, 60 MA/B
o Hoporoaoe Hanpsiokehnc npu Ic = 1 MA:
. "’ T = +25°C
| T =+70°C ...
l l T = -60"C
;5 HA - Havanbubiit Tok croxka npu Usu = 0 B, 1e 6osce:
Mz ¥ T=425Cunpu Uecu=200B ................... 60 MKA
3 | T=+470°Cupu Uecu=200B................. 200 mMxA
C 4 T=425Cupn Ucu =60 B ................... 0,2 MKA
Tox yreukn saTsopa npu Uck = 0 B, Usu = 20 B,
T = 425°C, 1€ GOMCE ..o .cniineer e e 0,1 MxA

Conporupiiciine CTOK-UCTOK B OTKPHITOM COCTOANMY HPH *
Usn = 10 B, Ic = 100 MA, 1nie Goace:

HocTositoe HANPSIKEHUE CTOK-HETOK .......
HocrostHoe Haupsikenue 3aTBOP-UCTOK ...

T=+25°CMT=—60"C....H..: .................................................... 6 Om -

R o £ I U UPPS 9 Om
MpepenbHbie axcnnyaTauuonmble AaHKbie

TocTostiHbIil TOK CTOKA ............. VTP PO :
Hocroannas PACCCHBAEMAs MOIIHOCTL' TIPH

T = w00, 425 C e L Br
TemnepaTypa OKPYIKAIOIEH CPOADBL .oevuiiniininiiiaieinainninnes -60°C...T = +70°C

Tpu T > +25°C nocrosimiasi pacceuBacMasi MOUHOCTb CHMMKACTCS JUHCHIIO ¥ TIPH
T=+70°C ue aomxna npesbuuars 0,6 Br.



